

Наши люди: талантливые и успешные

Накануне Нового года рассказываем об арамильцах, которые сумели нас удивить в уходящем 2017-ом, отметившись яркими победами на разных «фронтах».

Несущая свет

Арамильскую красавицу Оксану Смирнову высоко оценили на конкурсе «Миссис Евразия-2017». Члены жюри признали девушку не только второй вице-миссис, но и отметили ее в номинациях «Несущая свет» и «Миссис Браво». Участие в столь масштабном проекте оказалось делом непростым: конкурс предшествовала долгая подготовка. На протяжении двух месяцев девушек обучали искусству дефиле, хореографии, сценической речи. А в finale им нужно было представить свой творческий номер, посвященный покровителям семьи святым Петру и Февронии. Оксана вышла на сцену со своими сыновьями, а главной для нее стала тема рябины, ведь это дерево является символом семьи, любви и верности. Будучи успешным руководителем, однажды она решила изменить свою жизнь и переключиться с карьеры на семью, ведь самое важное для женщины – быть любящей женой и матерью.

В конкурсе красоты Оксана участвовала впервые. Перед выступлением, конечно, волновалась, а когда оказалась на сцене наоборот ощутила прилив адреналина, драйва и мощной поддержки зала. На конкурсе царила комфортная атмосфера: никакого соперничества и конкуренции не было, участницы сдружились и поддерживают отношения до сих пор. Вместе они не только посещали подготовительные занятия, но проводили различные благотворительные мероприятия. Для Оксаны стало открытием, что помогать другим людям можно не только финансами, но и вниманием, заботой. Она собирается и в дальнейшем участвовать в благотворительных акциях, идти дорогой добра и помощи.

Фото: Оксана Смирнова

Звезда яркого шоу

Арамильская школьница Кристина Стародубова прославилась своими выступлениями в проекте «Ты супер. Танцы» на телеканале НТВ. Она смогла удивить членов жюри артистизмом, необычными образами, зажигательными постановками и дойти до полуфинала конкурса. А незадолго до этого



артистка пробовала свои силы еще и в вокальном проекте «Ты супер».

Детство нашей звездочки было нелегким: про своего отца она почти ничего не знает, а мама нередко выпивала и могла надолго оставить девочку дома одну. Как-то раз ее не было почти три недели и Кристина забрала в свою семью родную тетю.

Вокалом и танцами юное дарование занимается с десяти лет, участвовала в международных фестивалях и конкурсах, завоевала немало наград. Узнав про шоу «Ты супер», решила, что этот проект будет очередным приключением в ее жизни.



Предодно-лев отборочный тур танцевальной битвы, Кристина стала усиленно готовиться к следующему этапу, а помогали ей в этом знаменные хореографы. Стильное выступление открыло ей дорогу в полуфинал, где она представила красивый и сложный номер с картами. В finale проекта школьнице пробиться не удалось, но впечатления от шоу у начинающей звезды остались самые положительные.

Благодаря конкурсу Кристина научилась, смогла найти новых друзей и продемонстрировать свой талант всей стране. В будущем она планирует учиться на хореографа-постановщика и продолжать совершенствовать свое мастерство.

Фото: официальная страница шоу «Ты супер!» ВКонтакте

Самая «музыкальная Снегурочка»

Это необычное звание присвоили Наталье Тяговцевой, художественному руководителю Дворца культуры города Арамиль на международном форуме «Snowweek-2017». На конкурсе она представляла детскую новогоднюю программу. По сюжету коварная Баба-Яга спрятала Деда Мороза у себя в избушке, а ребятам вместе со Снегурочкой нужно было выполнить ее задания, чтобы Новый год все-таки наступил. Основная сложность заключалась в том, что на презентацию программы отводилось всего 15 минут, при этом нужно было заинтересовать не только судей, но и других участников форума.

Нашей Снегурочке удалось создать на сцене настоящий праздник: вместе с ней зрители пели заколдованные песни, отгадывали названия мультильмов, сочиняли веселые кричалки, чтобы позвать зимнего волшебника. Председатель жюри Марина Ананьина вместе с другими судьями конкурса отметила, что именно арамильской ведущей удалось создать настоящий классический образ Снегурочки, которая еще и прекрасно поет. А ее программа для детей «В поисках Деда Мороза» в finale была признана лучшей. Сама Наталья сомневалась, стоит ли участвовать в форуме, но все-таки решила рискнуть. Идея программы вынашивала долго, затем готовилась к выступлению, а самым сложным оказалось побороть волнение перед выходом на сцену. Помогала поддержка участников, общение с членами жюри. Как бы то ни было, любой конкурс – это не только полезный опыт, но и победа над собой, и пусть у Натальи таких триумфов будет как можно больше.

Фото: Наталья Тяговцева, Наталья Шустрова

Юный гонщик

В достижении успеха возраст – не главное. Это на своем примере доказал 12-летний арамильец Кирилл Смаль. С шести лет он занимается картингом и уже успел завоевать несколько престижных наград в соревнованиях разного уровня. Начинал в прокатном картинге в Екатеринбурге, затем стал выезжать на тренировки в Магнитогорск. С самого начала Кирилл пока-



зы-
вал хоро-
шие ре-
зульта-
ты. В первый же
год ему удалось стать чемпио-
ном Уральского федерального
округа и выиграть два из шести
этапов чемпионата России по
картингу. Впоследствии гон-
щик из Арамили становился серебряным и бронзовым при-
зером, а также победителем
многих этапов чемпионата Рос-
сии.

В прошлом году на итальян-
ском турнире «WSK Final Cup»
Кирилл стал вторым, а его
разрыв с победительницей со-
ревнований из Гол-
ландии составил
менее секун-
ды. На чем-
пионате мира со-
перни-
кам и ара-
миль-
ского
пило-
та ока-
залось
172
участ-
ника из
разных
стран.
Од-
нако это ни-
чуть не испугало
его. Преодолев 12

кругов по 1200 метров быстрее всех, юный гонщик стал обладателем Кубка мира по картингу. В 2017 году Кирилл досрочно перешел во взрослый класс, где занимаются дети до 14 лет. В настоящее время он активно тренируется в Италии, успешно совмещает учебу с тренировками и готовится к очередным соревнованиям. Будучи призером многих спортивных

турниров, арамильский гонщик не собирается останавливаться на достигнутом. В его планах участие в Мастер серии WSK, которая стартует в январе 2018 года, а также в чемпионатах Европы и мира по картингу.

Фото предоставил Евгений Смаль

Танцевальное единство

Под таким названием в начале декабря в Санкт-Петербурге прошёл всероссийский хореографический конкурс, который стал настоящим праздником и собрал более трех тысяч участников со всей России. Арамиль на этом фестивале представил коллектив студии танца «Априори», руководит которым Светлана Попова. Благодаря упорству наших танцоров и профессионализму их педагога, ребята в очередной раз достойно выступили, заслужено став в номинации «Джаз модерн» лауреатами III степени.

В рамках конкурсной программы проходили обучающие мастер-классы для участников и их педагогов от лучших танцовщиков страны (на фотографии студия танца «Априори» с хореографом Егором Дружининым). Профессиональные тренеры и хореографы с многолетним опытом поведали конкурсантам секреты танцевального искусства, продемонстрировали свои навыки не только хореографии, но и актерского мастерства. А в свободное от выступлений и репетиций время учащиеся смогли познакомиться с историей и достопримечательностями северной столицы. В ходе экскурсии «Величественный Санкт-Петербург» они посетили Зимний дворец, Эрмитаж и другие исторические памятники, которыми славится этот город.

*Наталья Плюскова,
педагог-организатор
Центра «ЮНТА»*

*Полосу подготовила
Ксения Ломовцева*

